

---

## По сообщению о попытке осквернения Вечного огня в Ногликах проводится проверка



Тымовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по сообщению в средствах массовой информации о попытке повреждения подростками Вечного огня в пгт. Ноглики организовано проведение доследственной проверки.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в ходе проведения проверки будет дана оценка действиям подростков и их родителей, а также приняты меры профилактического характера.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1718400>